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Test €. 5
@3 4 99
. Rozlozte matici A:g 6 0 7 nasoucet matice symetrickeé a antisymetrickeé.
§5 -11 104
a& 1 10
. Vypoctéte (AZ)T- (AT)Z,jeIi A:gs 1 0:
%0 1 25

UZitim elementarnich Uprav a Laplaceova rozvoje vypoctéte determinanty

-2 -5 4 -2 4
5 6 -1 4 -7 5 3

a6 4 5, b)|1 -7 4 0 1
4 5 -6 -5 1 3 8§

-4 -5 4 -2 §

Uréete hodnost matice

2 13 -19 @l 2 -2 6 -15
& -12 0. &2 -1-5 0 -1
a) 5 5 -17, b3 1 8 -1 17
84-31 1+ 8-1 0 -4 2 -1+
€1 3 4 -25; &2 -2 -1 -5 1y

Reste maticové rovnice

22 -1 19 24 -3 20
8 MOX0A=B, kdyz A=¢-2 0 -1i, B=¢&5 5 -1t
$3 -3 0g &3 3 35

16 o -50 _ a8 -20

b) A>0X+B=C, kdyz Aza@ he : :
& - 2f 4 25 & - 75

3a |3b |4a |4b |5a |5a |5b
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